

妻子患重病 众邻居捐款

□记者 李霞

本报讯“杨秀英100元、李鹏飞100元、马二香60元……”3月14日上午，在新华区西市场街道红旗街社区原西盛食品厂家属院门口贴着两张红榜，在初春阳光的照耀下，显得格外引人注目。红榜上用粉笔工工整整地写着“西盛楼爱心捐款名单”。

“愿郭松早日康复！”“明天更美好，弟妹一定会战胜病魔的！”近两天，该家

属院的“西盛楼好邻居群”也被一个个捐款红包、一条条暖心的祝福“霸屏”。

这些捐款和祝福都来自楼上的邻居。在院内租房居住的李小明妻子患胃癌，楼栋长张富珍了解情况后，便张罗着组织爱心捐款活动，帮他们渡过难关。

李小明今年48岁，是平煤神马集团四矿的工人。妻子郭松没有固定工作，平时偶尔打个零工。两人的儿子正上高中，日子一直过得紧

巴巴的。今年刚过完春节，郭松突然胃疼得吃不下饭，去医院检查后被确诊为胃癌。连日来，为给郭松治病，原本清贫的小家更是陷入困境。

李小明租的房子位于家属院最西头，是一间低矮潮湿的小平房。为了省钱，夫妻俩还在平房门前开了块小菜地，种着蒜苗、生菜等。

“收到大家的捐款时，我真是感动得想哭！”3月14日上午，在李小明简陋的家中，他满怀感激地说。李小明在

此租房有5年了，4天前，楼上邻居得知他的妻子刚在医院做手术的消息后，在楼栋长张富珍的倡议下，全楼60多户邻居纷纷为其捐款。

“他们两口子人特别实在，李小明是退伍兵，为人热情，乐于助人，邻居们对他印象特别好。”张富珍说，3天前，她在邻居群内发出捐款倡议后，几天来，已收到捐款2090.19元，3月13日，这笔爱心捐款被送到李小明手中。目前捐款活动仍在继续。

郟县三岔沟村 11户村民喜迁新居

□记者 孙书贤

本报讯 二月二，龙抬头，郟县安良镇群山环抱中的三岔沟村的11户村民3月14日喜迁新居。“今天我们搬新家了，多年的心愿终于实现，镇政府还给我们送了搬家贺礼，真是太感谢了！”搬进新居的村民杨宽岭激动地说。

当日上午，与杨宽岭一起乔迁新居的还有10户村民。新村三面环山，空气清新，景色宜人，一栋栋两层的农家小楼灰白相间，简约大方。

据了解，三岔沟村有村民264户986人，有三条洞、杏树口、三岔沟、石榴洞4个自然村，其中三岔沟、石榴洞两个村有129户村民的房屋出现地基不稳、墙体裂缝现象，存在很大安全隐患。安良镇党委、政府自2018年开始谋划新村建设和整村搬迁，县乡两级政府共筹措资金3000余万元，一期建成109栋房屋，并修建完善了广场、公厕、道路、饮水、排水、排污等设施。目前，首批109户村民已搬迁11户，剩余村民正在陆续搬迁，二期项目正在进一步建设中。



志愿者忙着给老人们包饺子

摊煎饼、包饺子、送大戏…… 叶县龙泉乡老人开心度过二月二

□记者 杨沛洁

本报讯 3月14日是农历二月二“龙抬头”的日子。当天上午，叶县龙泉乡龙泉村文化广场上锣鼓声声，该村志愿者中的戏曲爱好者唱起了大戏，观众是村里80岁以上老人。看戏过程中，志

愿者们为老人送上了煎饼，中午又专门把热气腾腾的饺子端到老人面前……

当天，该乡沈庄、赵庄、王楼、曹庄、郭吕庄等村的志愿者均为老人举办了公益活动。他们或为老人摊煎饼，或集中在一起为老人包饺子，让老人感受到了社会的温暖。

近年来，龙泉乡在上级党委、政府及各职能部门的支持下，通过助推脱贫攻坚，使得全乡经济等发生了很大变化，村容村貌变好了，党群关系也融洽了。为巩固家乡建设成果，各村在党组织领导下成立了红装志愿者，定期参加保洁、拔草、植树等公

益活动；各村还成立了孝善协会，捐款助学、助困、敬老。

得知当天的活动后，远在外地务工的龙泉村村民王彦朝通过微信捐款3000元。龙泉村相关负责人表示，今后每个月都会组织一次慰问老人活动，费用不用政府承担。

鲁山举办民俗活动

□记者 胡耀华

本报讯 3月13日，由鲁山县委宣传部、市文联、中国牛郎织女文化研究中心、省风筝协会、市民协等主办，鲁山县文联、鲁山县炎黄文化研究会等协办的“九姑娘花开在鲁山”民俗系列活动在该县鲁峰山下拉开帷幕。

在当天的活动开幕式上，牛郎织女文化非遗传承人许四妮等演唱的《九姑娘花开》《鲁山有个鲁山坡》等山歌把活动气氛推向了高潮；歌曲《鹊桥搭在俺门前》、女声二重唱《歌唱鲁山》以及民间艺人乔双锁等表演的河南坠子等节目同样赢得了观众热烈的掌声。

据了解，鲁山县是中国牛郎织女文化之乡，“牛郎故里、爱情圣地”是该县重点打造的文化品牌之一。

宝丰

诚信3·15 信赖宝丰酒

宝丰·国色清香

— 纯粮自酿 地缸发酵 —